

A股奇葩上涨逻辑 业绩预减、黑天鹅统统大涨

1 重要股东减持

我们都知道,上市公司重要股东如增持自家股份,意味着股东对公司前景看好,是传递市场信心之举。反之则往往是看淡公司前景,但今年重要股东减持股价还大涨的案例,却特别多。

统计显示,仅2015年以来,重要股东减持超500万股的公司就多达397家。虽说是牛市但个别公司被减持后股价简直逆天。如信雅达,该股年内被14个重要股东减持69万股,但该股一路狂奔,截至5月14日,该股年内涨幅已经超340%。

创业板上市公司被减持情况更为普遍。在被减持的创业板公司中,表现最牛的当属神农大丰,该股年内被重要股东减持18次,减持数量超2000万股。但该股年内涨幅也高达192%。此外,被减持次数最多的华虹通信,年内被减持51次,年内涨幅也超88%。年内也有不少公司被重要股东增持,但被增持个股股价涨幅反而不如被减持的例子不少。

2 黑天鹅事件

说到“黑天鹅”事件,一般投资者避之不及。但牛市啥怪事都有,今年上市公司黑天鹅不多,倒成了市场稀缺品种,投资者对待这样的股票就一个字:买!

北斗星通2014年年末重组被否,该股复牌后曾一度暴跌。但进入2015年,该股时来运转,在32元附近启动,并一路攀升至66元高位,让市场人士大呼看不懂。同样,晨光稀土“二嫁”银润投资大家想必印象深刻。此次借壳可谓一波三折,但最终失败告终。有意思的是,该股复牌后几乎没有调整,年内再度创出新高(目前仍在停牌中)。

此外,5月11日晚间,大智慧收购湘财证券一事正式宣告被证监会中止审查。但令人意外的是,虽然业内普遍认为大智慧的股价可能会再“吃”几个跌停,但12日开盘不久,大智慧便放量涨停,涨停板上更出现42万手买单。接着13日该股一度上涨7%,令市场大跌眼镜。

买股需要理由不?需要。那股票上涨需要理由不?必须啊。那我又说了,如果一只股票被重要股东大幅减持,或者业绩大幅下滑,甚至遭遇黑天鹅事件,你说这样的股票会涨不?如果思维正常的人,多半会说:你在耍我是不?但奇葩的是,这样的事真的有,而且不少。



漫画 雷小露

相关新闻

证监会:将进一步打击更名炒作股票行为

就多伦股份拟更名“匹凸匹”一事,证监会新闻发言人邓舸15日回应表示,目前多伦股份尚未向上交所提出变更简称的申请,变更简称属公司自治事项,可在履行相关程序后实施,但上市公司名称带有行业标识性,变更将对投资者辨别价值形成影响。

对多伦股份拟变更简称一事,上交所已向公司发出问询函,要求对更名具体情况进一步解释并提出风险,公司披露的信息显示,本次更名涉及的

转型事项与公司目前的业务领域、经营状况无相关性。拟更名后,多伦股份连续涨停,上交所已要求其停牌,并进行风险提示,同时要求公司提交内幕信息知情人名单,自查是否存在内幕交易。邓舸表示,此前,多伦股份此前因信息披露问题被上交所公开谴责,他提请中小投资者理性判断,审慎投资,避免跟风炒作。他还称,针对上市公司更名现象,证监会将进一步研究,打击利用更名炒作股票的行为。

据中国证券网

3 业绩大幅预减

不管牛市、熊市,只要上市公司业绩大幅下滑,该股价基本没戏。但今年牛市,投资者完全无视业绩,甚至业绩差的个股更能涨。

粤宏远A年报显示,2014年公司净利大幅下滑88%。在随后一季报中该公司又称,预计2015年1月至6月归属于上市公司股东的净利润盈利为0元至1000万元,同比下降46.37%至100%。但此后该股照涨不停。

更夸张的是合金投资。该股2014年亏损2890万元,在其一季报中该公司预计2015年1月至6月归属于上市公司股东的净利润再度亏损800万元-1600万元。但就是这样一只股,年内涨幅超85%。

还有浙江震元,该股2014年业绩大降三成,且预计2015年1月至6月累计净利润为2029.24万元至1014.62万元,幅度下降40%至70%。但该股年内涨幅也超90%。

除了上述几个个股外,大家若有兴趣还可以看看山西三维、*ST美利、建峰化工、中航机电等,无一不是业绩预减而股价大涨的典型。

4 改名换姓

上市公司改名,本算不得稀罕事。但今年是牛市,也因为上市公司太过任性,让改名公司成了一个大笑话。最近最火的一个例子就是,多伦股份拟改名为“匹凸匹”。消息一公布,该股立马涨停。这样的例子还真不少。

统计显示,今年以来更名的公司已超过35家。比如,海隆软件改名为二三四五,改名后该股一月内最高涨幅居然超100%。还有中国玻纤,该公司更名为中国巨石,改名后也一路上涨。而科冕木业因改名为天神娱乐,前前后后股价涨幅达到了110%……不过也有分析称表示,不就是改个名吗?对得起这样的估值吗?对这些任性的更名,是不是应该有相应的约束,值得所有市场参与者深入探讨。

据《证券时报》

*ST二重 成首家主动退市公司 公司股票5月21日摘牌

2015年5月15日,上海证券交易所作出决定,同意二重集团(德阳)重型装备股份有限公司(以下简称*ST二重)提出的主动终止上市申请,并将在5月21日对公司股票予以摘牌,公司股票终止上市。至此,*ST二重成为2014年退市制度改革后,第一家实现主动退市的公司,将为今后的主动退市工作带来积极的示范作用。

*ST二重于2010年2月2日在上交所上市。因2011年至2013年连续三年亏损,*ST二重股票于2014年5月26日暂停上市。2015年1月,公司预告2014年度继续亏损,退市已不可避免。

根据公司披露的2014年年报,*ST二重总资产为152亿元,净资产为-61亿元,2014年度营业收入为39亿元,净利润为-79亿元。综合

阿里巴巴 入股圆通速递

记者15日从圆通速递确认,已获得阿里巴巴联手云峰基金的战略投资,相关协议已经签署,但双方未透露此次投资的具体金额和股权比例。圆通速递表示,双方将共同致力于中国快递物流业的升级,推动行业在管理、产品提升、国际化、农村物流等方面的拓展和变革,全面提高中国快递物流的服务能力和服务水平,让商家、消费者、物流快递公司各方获益。

成立15年的圆通已成为国内民营快递的领军企业之一,近年来通过收购、并购、换股等方式对加盟网点实行直营化,并打造多元化板块和专业化团队。而电商巨头阿里也在物流快递加快布局,除成立菜鸟网络外,还入股百世汇通、全峰等快递企业。不过,百世汇通、全峰的网络规模都无法与圆通相比。据新华社

天天出彩

体彩排列5(15128期)

中奖号码:89233
 奖级 中奖注数 每注奖金
 排列5直选 19注 100000元

体彩排列3(15128期)

中奖号码:892
 奖级 中奖注数 每注奖金
 排列3直选 835注 1040元
 排列3组选3 0注 346元
 排列3组选6 1825注 173元

体彩7位数(15074期)

中奖号码:5055666
 奖等 中奖注数 每注奖额
 特等奖 0注 0元

福彩“七乐彩”(2015055期)

中奖号码:23517212526
 特别号码:9
 奖级 中奖注数 每注奖额
 一等奖 3注 1151602元

福彩15选5(2015128期)

中奖号码:23568
 奖级 中奖注数 每注奖额
 特别奖 0注 0元
 一等奖 71注 3288元

福彩3D游戏(2015128期)

中奖号码:313
 奖级 江苏中奖注数 每注奖额
 单选 561注 1040元
 组选3 680注 346元
 组选6 0注 173元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池12.45亿!派奖4000万!

5月13日,大乐透15054期开奖,当期劲爆7注头奖,江苏斩获其中4注。今晚开奖前,大乐透奖池高达12.45亿元,一等奖派奖4000万元,敬请广大彩友关注。(苏彩)

新三板公司或开控股主板公司先河

九鼎投资拟花41.5亿控股中江地产

随着新三板市场的火爆,越来越多的A股上市公司选择将其子公司送到新三板挂牌。因此,A股上市公司控股新三板公司并不鲜见,但由一家新三板公司反过来控股主板公司却很罕见。如今,新三板挂牌公司九鼎投资就开创了这一先例。昨日,九鼎投资发布公告,以41亿多元拍得江西中江集团有限责任公司(简称“中江集团”)100%股权,从而实现间接控股中江集团持有的上市公司中江地产72.37%的股权。

现代快报记者 刘元媛

新三板公司欲控股 主板公司

5月15日,九鼎投资发布关于收购江西中江集团股权的公告,九鼎投资于当天在江西省南昌市江西省产权交易所通过电子竞价的方式,以41.49592亿元拍得江西中江集团100%的股权。本次交易完成后,九鼎投资将持有中江集团100%的股权,同时也将通过中江集团间接持有上市公司江西中江地产股份有限公司(简称“中江地产”)72.37%的股权。据悉,本次交易不构成重大资产重组。

公告显示,中江集团的主要资产就是其持有的上市公司中

江地产72.37%的股份。九鼎投资表示,公司收购中江集团后,拟将公司持有的部分资产注入中江集团控股子公司中江地产,目前具体注入方案正在筹划中。

若九鼎投资此次收购最终顺利完成,也将开创新三板公司控股主板公司的先河。

九鼎投资也在公告中提醒,本次交易须待本公司与相关转让方签订《江西省产权交易合同》并获江西省人民政府、国务院国有资产监督管理委员会批准后生效。

九鼎投资大资管布局 动作频频

作为致力于成为大资管平台的九鼎投资,此番控股中江地产也将引发市场对其未来进行资本运

作的猜想。作为国内知名股权投资机构,九鼎投资在去年4月挂牌新三板,并成为资本市场“PE第一股”,此后更是围绕大资管布局动作频频。

翻阅资料发现,九鼎投资不仅设立了第一家PE背景的公募基金“九泰基金”,还一举拿下券商牌照,成功控股九州证券。近期,九鼎投资又公告推出P2P品牌“九信金融”。据悉,九信金融注册资本高达20亿元,比陆金所8.37亿高出1倍多,刷新P2P行业纪录。

此外,九鼎投资近期又向商业银行牌照发起冲击,公司公告称拟作为发起人筹建设立一家民营银行。有分析称,这些布局不仅在业务上相互支撑,实现平台互补,也在尝试满足多样化的资产管理需求,其野心可见一斑。